e COMUNE DI VALENZA

(Provincia di Alessandria)

Procedura aperta

AFFIDAMENTO SERVIZIO INFERMIERISTICO
PER IL PERIODO DI ANNI TRE

Domanda:

il requisito di capacita economica e finanziaria “fatturato globale dell'impresa e I'importo relativo
ai servizi o forniture nel settore oggetto della gara, realizzato negli ultimi tre esercizi conclusi.
Quest’ultimo importo non dovra essere inferiore all'importo a base di gara compresi oneri per la
sicurezza (pari a € 2.000,00), ossia a € 457.301,00, IVA esclusa, nei tre esercizi” € da intendersi
come relativo allo svolgimento di servizi infermieristici in generale o specificamente allo
svolgimento di servizi infermieristici in strutture per anziani?

Risposta:

il requisito di capacita economica e finanziaria “fatturato globale dell'impresa e I'importo relativo
ai servizi o forniture nel settore oggetto della gara, realizzato negli ultimi tre esercizi conclusi, per
un importo non inferiore a € 457.301,00, IVA esclusa & da intendersi allo svolgimento di servizi
infermieristici effettuati in strutture per anziani.

Domanda:

E’ possibile avere I'elenco del personale in essere completo di:
- Numero infermieri in forza

- Contratto di riferimento applicato

- Categoria di inquadramento (livello)

-Ore settimanali da contratto (full time, part time)

- Nr. scatti di anzianita

- Eventuali superminimi, indennita varie, diritti acquisiti

Risposta:

Il tutto e specificato a pag. 5 punto C - Percorso di inserimento degli infermieri - del Capitolato,
Parte 1°, Norme per lo svolgimento del servizio.

Valenza, li 16.07.2015



